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Exercice 0.1 b o.¢ Pas de titre
FEtudier la fonction f donnée par :

f:a— cos®z +sin® z.

Solution : Etudions f : x — cos® z+sin® z. f est définie sur R mais est 2m-périodiques. On peut
donc restreindre le domaine d’étude a I = [—m,n]. Six € I, f'(x) = 3cosasinz (sinz — cos ).
Résolvons I'inéquation :sinx — cosx > 0 pour x € I afin de connaitre le signe de f sur I :
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On en déduit le tableau de variation suivant :

A T R T
sin = = = + + +
COoS X — — ar ar ar -
sinz — cosx + = = = + +
I (z) + 0 - 0 +0 - 0 + 0 —
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ainsi que le graphe :
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